
高一数学必修一第二章单元测试试题
说明:本试题测试时间为50分钟,满分100分

一、选择题:(本大题共8小题,每小题6分,共48分)答案填在答题卷答题卡内,否则不计分.

1、 函数
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≠1）的图象必经过点　（　  ）
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2、三个数
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之间的大小关系是（     ）
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3、函数                     的定义域为
（   ）
（A）[1，3]  （B）
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   （C）（1，3）
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4、已知镭经过100年，剩留原来质量的95．76%，设质量为1的镭经过x年的剩留量为y，则y与x的函数关系是（    ）
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（A）y=(0．9576)
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5、函数y=
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在[1,3]上的最大值与最小值的和为1，则a =（  ）

（A）           （B） 2        （C） 3        （D）  

6、下列函数中，在区间（0，2）上不是增函数的是（     ）

（A） 
[image: image13.wmf]0.5

log(3)

yx

=-

  （B） 
[image: image14.wmf]1

2

+

=

x

y

（C） 
[image: image15.wmf]2

x

y

-

=

 （D）
[image: image16.wmf]x

y

2

2

=


[image: image81.wmf]3

1

[image: image82.wmf]1

,

0

¹

>

a

a

且

[image: image83.wmf]x

y

a

log

-

=

7、函数       与             （             ）在同一坐标系中的图像只可能是（     ）
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8、对于函数f(x)定义域中任意的x1，x2（x1≠x2），有如下结论：
 ①f (x1+x2)=f (x1)+f (x2)；② f (x1·x2)=f (x1)+f (x2 ) ；③
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.当f(x)=log2 x时，上述结论中正确结论的序号选项是
（A）
①④
（B）  ②④   （C）②③

 （D）①③
二、填空题(本大题共4小题,每小题5分,共20分)
9、 函数
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10、求值：
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11、已知幂函数
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的图象经过点(3,
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)，那么这个幂函数的解析式为               .
12、设
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三、解答题(第12题7分，13题10分，第14题15分，共32分, 解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤)
13、求log2．56．25+lg
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14、已知m>1，试比较（lgm）0．9与（lgm）0．8的大小．
15、已知
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（Ⅰ）证明函数f ( x )的图象关于
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轴对称；（4分 ）

（Ⅱ）判断
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上的单调性，并用定义加以证明；（7分）

（Ⅲ）当x∈［1，2］时函数f (x )的最大值为
[image: image36.wmf]2

5

，求此时a的值.  （4分）

（Ⅳ）当x∈［－2，－1］时函数f (x )的最大值为
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，求此时a的值.  （4分）

高一数学必修一第二章单元测试参考答案

一、选择题  DBDA CCAC
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7、取a=2和a =   作图筛选得A
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二、填空题
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8、             ；9、       4        ；10、           ；11、         . 
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11、设这个幂函数的解析式为       ，将(3,   )代入得
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12、.【解析】
[image: image39.wmf]1

ln

2

111

(())(ln)

222

ggge

===

.
三、解答题 (本大题有3小题,共32分) 解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤)
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12、解： 原式＝2－2＋   ln
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14、解：∵m>1，∴lgm＞0；以下分类为①lgm＞1，②lgm=1；③0＜lgm＜1
三种情形讨论（lgm）0．9与（lgm）0．8的大小．…………2分
①当lgm＞1即m＞10时，（lgm）0．9＞（lgm）0．8；…………5分
②当lgm=1即m=10时，（lgm）0．9=（lgm）0．8；…………7分
③当0＜lgm＜1即1＜m＜10时，（lgm）0．9＜（lgm）0．8．…………10分
15、解：（Ⅰ）要证明函数f ( x )的图象关于
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轴对称则只须证明函数f ( x )是偶函数…1分
∵x∈R  …………2分
由
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    …………3分
∴函数f ( x )是偶函数，即函数f ( x )的图象关于
[image: image45.wmf]y

轴对称…………4分
（Ⅱ）证明：设
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（1）当a>1时，

由0<
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（2）当0<a<1时，
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所以，对于任意a（
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上都为增函数．
（Ⅲ）由（Ⅱ）知f(x)在
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上为增函数，则当x∈［1，2］时，函数f (x )亦为增函数；

由于函数f(x)的最大值为
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（Ⅳ）由（Ⅰ）（Ⅱ）证知f(x) 是偶函数且在
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上为增函数，则知f(x)在
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上为减函数；

则当x∈［－2，－1］时，函数f (x )为减函数
由于函数f(x)的最大值为
[image: image73.wmf]2

5

，则f(－2)= 
[image: image74.wmf]2

5


即
[image: image75.wmf]2

5

1

2

2

=

+

a

a

，解得
[image: image76.wmf]2

=

a

，或
[image: image77.wmf]2

2

=

a


� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








PAGE  
1

[image: image92.wmf]2

1

[image: image93.wmf]100

9576

.

0

[image: image94.wmf]2

1

[image: image95.wmf]3

1

[image: image96.wmf]x

a

y

=

[image: image97.wmf]x

y

a

log

-

=

[image: image98.wmf]1

,

0

¹

>

a

a

且

[image: image99.wmf])

5

,

(

-¥

[image: image100.wmf]2

1

x

y

=

[image: image101.wmf]a

x

y

=

[image: image102.wmf]3

_1161622165.unknown

_1222426420.unknown

_1222428385.unknown

_1222429611.unknown

_1222430173.unknown

_1222430824.unknown

_1222431283.unknown

_1222431284.unknown

_1222634843.unknown

_1222431110.unknown

_1222430885.unknown

_1222430792.unknown

_1222429782.unknown

_1222430026.unknown

_1222430059.unknown

_1222429859.unknown

_1222429715.unknown

_1222429284.unknown

_1222428666.unknown

_1222427092.unknown

_1222427636.unknown

_1222427721.unknown

_1222427948.unknown

_1222427529.unknown

_1222426560.unknown

_1222427005.unknown

_1212062925.unknown

_1222425491.unknown

_1222425507.unknown

_1222424909.unknown

_1222425477.unknown

_1222418395.unknown

_1222424898.unknown

_1222284793.unknown

_1222417568.unknown

_1222282857.unknown

_1191218887.unknown

_1191220289.unknown

_1212062924.unknown

_1211652417.unknown

_1191220258.unknown

_1180587249.unknown

_1180680832.unknown

_1180587250.unknown

_1163485004.unknown

_1157812379.unknown

_1161621877.unknown

_1161622082.unknown

_1161622134.unknown

_1161622028.unknown

_1160141805.unknown

_1160141806.unknown

_1160417733.unknown

_1157812386.unknown

_1159433545.unknown

_1123932982.unknown

_1123933492.unknown

_1157812266.unknown

_1123933468.unknown

_1039834610.unknown

_1123932953.unknown

_1097066207.unknown

_1096973472.unknown

_1097066169.unknown

_1039834617.unknown

_1039834487.unknown

_1039834578.unknown

